
OBČINA BRDA 
Trg 25. maja 2 
5212 Dobrovo 

 

ZAPISNIK SEJE STATUTARNO PRAVNE KOMISIJE 

ki je bil v ponedeljek, 23. 2. 2026, ob 18. uri v sejni sobi Občine Brda 

 

Prisotni člani komisije: Teja Jelina, Nika Radikon, Vilko Prinčič - komisija je sklepčna 

Ostali prisotni:  Nika Fabricijo Jug – poročevalka, Občina Brda 

 

Predlagan dnevni red: 

1. Predlog Odloka o sofinanciranju programov in področij letnega programa športa v Občini Brda 
2. Predlog Pravilnika o sofinanciranju javnih programov in projektov na področju kulture v Občini 

Brda 
3. Predlog Pravilnika o sofinanciranju programov društev na področju kmetijstva in podeželja v 

Občini Brda  
4. Predlog Pravilnika o sofinanciranju programov in projektov na področju družbenih dejavnosti v 

Občini Brda 
5. Predlog Pravilnika o sofinanciranju programov in projektov mladih v Občini Brda  
6. Predlog Pravilnika o sofinanciranju programov in projektov na področju socialno humanitarnih 

dejavnosti v Občini Brda 
 

 

Komisija je pristopila k obravnavi vsakega pravilnika posebej; najprej k obravnavi treh pravilnikov, ki 
so že prejeli pripombe na prejšnji seji, Odloka o sofinanciranju programov in področij letnega 
programa športa v Občini Brda, Pravilnika o sofinanciranju programov društev na področju kmetijstva 
in podeželja v Občini Brda ter Pravilnika o sofinanciranju programov in projektov na področju 
družbenih dejavnosti v Občini Brda, zatem oziroma kar vzporedno pa še k preostalim trem 
pravilnikom. 

Tekom obravnave so bili sprejeti naslednji popravki oziroma uskladitve, katere se upošteva v vseh 
navedenih aktih: 

1. Prijavitelji na javne razpise naj ne bojo iz gospodarstva, zato se v vseh pravilnikih doda 
določba »Za upravičence se po tem pravilniku ne štejejo gospodarske družbe, samostojni podjetniki 
in drugi subjekti, ki opravljajo dejavnost kot pridobitno.« 

2. pri vseh pravilnikih se pri pogojih doda: »za iste upravičene stroške prijavitelj ne sme prejeti 
sredstev iz drugih virov Občine Brda« 

3. Seznam pogojev in upravičenih stroškov se zaključi z novo zadnjo alinejo: 

»drugi pogoji, določeni z vsakoletnim razpisom.« 

4. Zaradi prenehanja veljave Zakona o Uradnem listu Republike Slovenije in določb novega 
Zakona o objavljanju v Uradnem listu Republike Slovenije se v vse pravilnike vnese določbo, da se 
javni razpis objavi na spletni strani Občine Brda (in ne več v Uradnem listu RS), 



5. Glede nasprotja interesov pri članih komisij se v vseh pravilnikih popravi določbo, tako da se 
glasi:  »Če nastopi okoliščina nasprotja interesov (tudi videz), se predsednik ali član komisije 
nemudoma izloči iz obravnave konkretne vloge. Izločitev se evidentira v zapisniku. 

Predsednik in člani komisije podpišejo izjavo o prepovedi interesne povezanosti.« 

6.        Pri vseh pravilnikih se poenoti člen, ki se navezuje na odločbo prijavitelju, in se po novem glasi: 

»Pristojni občinski organ izda odločbe prejemnikom sredstev na podlagi predloga komisije. V 
obrazložitvi  odločbe mora utemeljiti svojo odločitev vsaj na način, da je možen preizkus pravilne 
uporabe meril.  

Zoper izdano odločbo iz prejšnjega odstavka tega člena ima prijavitelj možnost vložiti pritožbo na 
župana Občine Brda in sicer v roku 15 dni od njene vročitve. 

Pritožnik mora natančno opredeliti razloge, zaradi katerih je pritožba vložena. Pritožba je dopustna 
zaradi kršitev postopka, napačne uporabe meril ali napačno ugotovljenega dejanskega stanja. Župan 
mora o pritožbi odločiti v roku 15 dni s sklepom.  

Vložena pritožba ne zadrži podpisa pogodb z ostalimi izbranimi vlagatelji.  

V postopku se uporabljajo določbe zakona, ki ureja splošni upravni postopek.« 

7.     Pri vseh pravilnik se poenoti vsebina člena »javna objava prejemnikov«, tako da se po novem 
glasi: 

»Pristojni organ po dokončnosti odločb na spletni strani občine objavi: 

• seznam izbranih prejemnikov,  

• naziv programa, 

• višino dodeljenih sredstev.« 

8. Poenotena je tudi morebitnost nadzora nad izvajanjem pogodbe, tako da se tri leta 
nadomesti s pet let;  »Občinska uprava Občine Brda ali po njej pooblaščen organ, lahko kadarkoli 
med veljavnostjo pogodbe ter še pet let po njenem prenehanju preveri namensko porabo 
proračunskih sredstev, ki so bila namenjena sofinanciranju programov.« 

 

Statutarno pravna komisija se strinja, da se navedeni popravki vnesejo v pravilnike oziroma odlok. 

Z upoštevanjem navedenih popravkov komisija sprejme SKLEP, da je gradivo primerno za 

obravnavo na seji Občinskega sveta Občine Brda. 

 

Sestanek je bil zaključen ob 21.00. 

 

Zapisnik pripravila:      Predsednica statutarno pravne komisije  

Nika Fabricijo Jug        Teja Jelina 


